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Kära församling
Nästa gång vi träffas är det Palmsöndagen och början på stil-
la veckan, före påsken. Palmsöndagen, när Jesus red in på
en åsna i Jerusalem och blev hyllad av folket. På Långfreda-
gen var det annorlunda, han blev hånad, torterad och dödad.
Lärjungarnas glädje hade förbytts i sorg och utsatthet. Så kan
det skifta i livet även för oss. Alla får vi ibland möta motgångar
och sorg.

I ett av skidloppen, Kortvasan, 3 mil som jag och min man
deltog i under Vasaloppsveckan, föll en man ner i skidspåret.
Folk samlades runt omkring och ganska snart förstod man att
mannen snabbt behövde läkarhjälp. Försök med konstgjord
andning gjordes men det gick inte att rädda honom. Hans liv,
kanske 60 år långt, var nu slut. Hur hade hans liv varit? Hade
han fru, barn, barnbarn? Hur hade han känt sig på morgonen,
när han gav sig ut i skidspåret? Hade han haft någon tanke
på att detta kunde bli hans sista dag i livet?

Vi som åkte vidare i spåret efter denna tragiska händelse kände
inte samma entusiasm som tidigare. Det kunde lika gärna varit
en av oss.

Herre, hjälp oss att ta emot livet varje dag som en gåva ifrån
dig och när vår sista afton kommer känna att tryggheten och
tron på dig bär oss hela vägen hem till Dig. Amen —GH

Familjegudstjänst den 1 februari
Temat för dagen var "Jesus är vårt hopp. Tonen för dagen.
Hoppfullt var att se att så många ungdomar kommit till kyrkan
förutom föräldrar med barn. 53 stycken personer samman-
lagt. Det visade sig att de flesta ungdomar och barn som
kommit också deltog i ungdomskören under ledning av Ker-
stin Hendrickson. I sånggruppen fanns också flera musikanter
som spelade olika instrument under ledning av organist Ste-
fan Brodd.

Inledningssången var "Sol, vind och vatten" Musik av Ted Gär-
destad med text av hans bror Kenneth. Efter psalm 21 "Måne
och sol, vatten och vind och blommor och barn skapade Gud,"

lästes evangelietexten av kyrkoherde Ib Pihlblad från Markus
4:35-41. Berättelsen om när Jesus stillar stormen.

Innan predikan sjöng ungdomskören "Sång till friheten", text
av Björn Afzelius och musik av Silvio Rodrigues. ”Du är det
finaste jag vet.”

Lärjungarna är ute tillsammans med Jesus i en båt på sjön,
då plötsligt en storm blåser upp. Jesus sover, men stormen
tilltar och tillslut väcker lärjungarna Jesus. Han stillar stormen.

Jesus slumrar i båten. När det händer något dramatiskt i våra
liv, kan det kännas som Gud sover. Men han är där, mitt i
stormen och han är starkare än naturkrafterna. Han får vå-
gorna att lägga sig. Texten demonstrerades med sång och
rörelser av Anitha och Ib Pihlblad och församlingen deltog
också: "När det stormar, när det stormar, när det stormar runt
omkring mig. Gud är stark och jag är svag, hjälper mig ta nya
tag. När det stormar runt omkring mig".

"Amazing Grace" spelades av Julia Lazdins och Nicole
Gonçalves på tvärflöjt, Camilla Gonçalves på klarinett, Tho-
mas Gaddy och Andreas Mitchell på saxofon samt Stefan
Brodd på piano.

Efter psalm 54 "Vinden ser vi inte" tackade ordförande Eva
Perdahl kören, musikerna samt Kerstin Hendrickson och Ste-
fan Brodd samt informerade om årsmötet. Se meddelanden!

Kollekt togs upp av systrarna Malin och Jenny Lindvall. Under
nattvarden spelades Händels "Senata nummer 3" av Thomas
Gaddy på saxofon och Stefan Brodd på piano. Kören sjöng
Lasse Berghagens "Teddybjörnen Fredriksson".

Som avslutning spelades "Melodie" av Simon Poulain av
Andreas Mitchell på saxofon och Stefan Brodd på piano.

Gott kyrkkaffe och hembakat kaffebröd kunde avnjutas i för-
samlingssalen efteråt.

Tack Anna-Carin och Jennifer Rooney som ordnade detta. Tack
också ni som bidragit med kaffebröd. Fick veta att Matiss
Lazdins hade bakat det goda matbrödet. Mums! —GH
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Högmässan den 1 mars
Första söndagen i Fastan firades högmässan av ett drygt tret-
tiotal församlingsmedlemmar. Kyrkoherde Ib Pihlblad bar den
blå violetta stolan som familjen Hamilton vävt och skänkt till vår
församling. Eva Dunhem läste den gammaltestamentliga tex-
ten som handlade om Sara, Abraham, Hagar och Ismael. Pontus
Järborg läste episteltexten från Hebreerbrevet. Evangelietexten
från Matteus handlade om Jesus som blev frestad av Den Onde.

Jag minns från barndomens gudstjänstbesök de skrämmande
och mäktiga orden: Vik hädan, Satan! I den nya översättningen
låter det så här: Gå din väg, Satan!

Efter predikan talade Eva Hess om församlingens engagemang,
tillsammans med Augustana, att hjälpa och stödja Martha’s
Table, en organisation som bland mycket annat driver ett fast
soppkök och McKenna’s Van, som är ett mobilt soppkök som
serverar 1200 måltider per dag.

Söndagens kollekt gick till Martha’s Table. Peter Edwardsson
och Eva Hess tog upp kollekten.

Mezzosopranen Linda Priebe sjöng Precious Lord, take my
hand och Pie Jesus samt som avslutning Jeg vel kjenne Ham.
Hon belönades med varma applåder.

Sedan följde kaffestund med, Fastan till ära, fastlagsbullar, dvs.
semlor. I söndags var de fyrkantiga, en praktisk innovation av
Eva Dunhem och Anna-Karin Rooney. Stort tack för de goda
semlorna! Årsmötet som följde refereras på annan plats. —AD

Kyrkoherden har ordet:
En ny dag gryr

När gryr den nya dagen. Ja tittar vi i en dagkalender finns upp-
gifter om solens uppgång. Då borde den nya dagen gry. Eller
när den timerinställda lampan slocknar är det ljust nog för att
kalla den tidiga timmen dag. Inte morgon, för morgon kan det
vara fast det ännu är mörkt. I nya testamentet grydde den nya
dagen i den stund stenen som inneslöt Jesu grav bortvältra-
des. Då blev det en ny dag. Ja, en ny tid, uppståndelsens tid.
En vårdag är därför i en överförd mening uppståndelsens tid i
all sin kraft. Maskrosen som bryter sig igenom den hårda asfal-
ten predikar om kraften i naturen, men också om att livet kan
bryta sig ur sin fångenskap Någon har skrivit om denna kraft
”På samma sätt som graven öppnade sig för den uppståndne
Jesus gror frön, brister knoppar och växer liv.

I Washington DC har både ljus och knoppar redan varit på gång
en tid. Men kanske det kan vara så att våra mänskliga kroppar
inte alltid hänger med. Vårtröttheten vill liksom inte riktigt släp-
pa. Kanske också den ansträngda tid vi nu upplever, mer eller
mindre kännbart, gör det svårare att tina och ta vara på det ljus
som ofrånkomligen är här. Världen har gått från död till liv. Det
är det nya förbundets glada budskap. Karin Boye, svensk dik-
tare ( 1900-1941) har på ett fantastiskt sätt formulerat detta i
dikten ”Visst gör det ont när knoppar brister. Varför skulle an-
nars våren tveka?” Dessa rader känner du säkert igen. Men
kanske bättre vore att inte glömma de hoppfulla orden från tredje
versen: ”Då, när det är värst och inget hjälper, brister som i
jubel trädets knoppar...känner en sekund sin största trygghet,
vilar i den tillit som skapar världen.” När det är Påsktid är det
alltid vår. Det nyfödda livet är det centrala budskapet. Ur mörk-
ret gryr den nya dagen, ur vinterns mörker föds den nya tiden,
ur graven föds det nya livet.

I en gammal judisk berättelse frågade en Rabbin sina lärjungar:
-”Vet ni när den nya dagen börjar gry”?

En av lärjungarna frågade om det kunde vara när jag ser ett
djur på avstånd och kan se om det är ett får eller en hund –
”Nej, svarade Rabbinen”. En annan frågade om det kunde vara
när jag på avstånd ser ett träd och kan säga om det är ett fikon-
träd eller ett olivträd?

–”Nej, svarade Rabbinen”. Då undrade alla lärjungarna vad
det kunde vara? Rabbinen svarade:

-”Det är när du ser och möter en mans eller en kvinnas
blick och du ser att han eller hon är din bror eller syster.
För om ni inte kan göra det, oberoende av vilken tid det
är på dygnet, så är det fortfarande natt! (Judisk berättel-
se, predikomaterial från Svenska kyrkans Mission.)

Må Guds godhet falla över dig som vårens stilla regn, må helig
ande blåsa över dig som söderns milda vindar, må livet prisa
dina ögons ljus och dina händers styrka.

Jag önskar dig en välsignad påsktid och nyväckt kraft att möta
livets utmaningar.

Ib Pihlblad, Kyrkoherde

Ordföranden har ordet
Så har det varit årsmöte I SLCW och ett nytt kyrkoråd har valts
in. Först vill jag tacka de kyrkorådsmedlemmar som avgått, Paul
Johnson, Lovisa Johanson och Christina Lazdins för deras
engagemang i kyrkorådet. Så vill jag hälsa Erland Magnusson
och Anneli Sexton välkomna in i kyrkorådet. Både Anneli och
Erland är långvariga medlemmar i församlingen.

Några av de andra besluten under årsmötet var:
• Gudstjänsttiden kommer att vara klockan 15.00(3 pm) den

första söndagen i varje månad, september-juni. Det var en
diskussion om att flytta tillbaka till 09.00. Av flera olika skäl
är det inte i församlingens och gudstjänstfirandes bästa in-
tresse att ha högmässan på morgonen då den amerikanska
församlingen ”trycker på ” och gör att vi får stressa genom
vår gudstjänst och tappar många av de berikande delarna
(musikinslag, psalmsång, textläsning etc.). Dessutom kan
Steve Brodd inte vara vår kantor söndagmorgon och vi har
inte kunnat identifiera en reguljär ersättare.

• Budgeten var givetvis ett stort diskussionsämne och för-
slag som godtogs under mötet var bl.a.:
• Ökad medlemsavgift nästa år till $45 för familj, $35 en-

skilt och $5 kvarstår för au pair och studenter.
• Augustana har frågat om extra bistånd till att laga

kyrktaket som läcker. Mötet godtog de $2,000 som vi har
bidragit med de senaste åren, som del av den allmänna
renoveringsfonden, och väntar med vidare bidrag tills vi
ser hur församlingens finanser utvecklas under året. Ad-
ventsgudstjänstens kollekt kvarstår som hyresbetalning.
Mötet föreslog att enskilda medlemmar stöttar takrenover-
ingen genom extra bidrag direkt i kollekten eller skicka
bidraget till Augustana församlingen.

Läs gärna mötesprotokollet för fullständig information och kon-
takta mig gärna om du har frågor eller förslag. Det nya kyrorådet
välkomnar församlingens engagemang i alla aspekter av för-
samlingens verksamheter. För att vi ska fortsätta och växa, leva
och verka i Guds kyrka behövs alla. Kyrkan tillhör och är en del
av oss alla!

Det är med tungt hjärta vår församling har fått budskapet att en
av våra församlingsmedlemmar, Steve Forsberg, har avlidit
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hastigt. Han begravs i sin hemstat Tennessee och Augustana
församlingen kommer att hålla en minneshögtid.

Väl mött i Jesu namn.

—Eva Perdahl,
Ordförande

Meeting Minutes 2009 (Draft)
SWEDISH LUTHERAN CHURCH OF WASHINGTON, DC

ANNUAL MEETING
Sunday March 1, 2009, at Augustana Lutheran Church
2100 New Hampshire Avenue, NW, Washington, D.C.

1. Call to Order - Mötets öppnande. The Meeting was called
to order by Chairperson Eva Perdahl-Wallace at 4:00 PM

2. Proof of Notice - Kallelsens godkännande. The meeting
had been announced in each of the previous two monthly
Newsletters as required.

3. Approval of Agenda - Dagordningens godkännande.
The agenda was approved.

4. Election of Chairperson and Secretary of Meeting - Val
av ordförande och sekreterare för mötet. Eva Perdahl-
Wallace was elected Chairperson and Eva Dunhem
Secretary for the meeting.

5. Approval of the Minutes from the 2008 Annual Meeting
- Godkännande av protokollet från årsmötet 2008. The
minutes for the 2008 Annual Meeting, which were printed
in the latest Newsletter, were approved.

6. Church Activities Report 2008 - Årsberättelsen 2008.
The Church Activities Report 2008, prepared by Christina
Lazdins and Eva Hess was approved.

7. Treasurer’s Report – Kassörens rapport. The Treasur-
er’s Report for 2008 was presented by Peter Edwardsson.
The church offerings in December 2008 were larger than
the year before, 2007, as it also included the offerings giv-
en on December 24th during the Christmas Eve service held
together with the Norwegian church members. All of it (from
December 24th) was given to Augustana Lutheran Church
instead of trying to split it between the Swedish and Nor-
wegian Churches. The offerings from the regular December
service (the 7th of December) are always given to the
Augustana Lutheran Church.
New Swedish Hymnals were purchased with money giv-
en as special offerings. The Volvo Car Corporation paid for
the shipping. A great ”Thank You” to Gunnel and Kenneth
Hamilton who put everything together and filled out all nec-
essary papers so we did not have to pay any taxes or
customs.
The travel arrangements to/from New York for our Pas-
tor, $300 per service, are paid by our congregation. SKUT
is also paying an amount to cover some expenses coming
to Washington, D.C. We are also paying our cantor Steve
Brodd $100 per service.

8. Auditors’ Report – Revisorernas rapport. The report pre-
pared by Kenneth Hamilton and Erland Magnusson was
presented by Erland Magnusson. They have found that
the accounts had been well prepared and were in good
order but due to foreign travel of both auditors, the re-
port could not be finished in time. The report is expected
to be completed by the April church service. A notice of
completion will be included in Församlingsbladet when
the audit is completed.

9. Adoption of Report and Accounts – Godkännande av
Revisorernas report och beslut om styrelsens
ansvarsfrihet. The meeting agreed to adopt the report on
condition that the missing verifications will be presented to
and accepted by the auditors as described in Paragraph 8,
Auditors’ Report.

10. Contribution to Augustana Lutheran Church Renova-
tion Project – Augustana Lutheran Church
Renoveringsfond. We have received a letter from Pastor
Kidd of the Augustana Lutheran Church, thanking us for
our contribution to the renovation project. In it he also de-
scribes that the roof of the church is leaking. It will cost
approx. $50,000 to fix the problem. In addition to this they
have a mortgage payment of between $10,000 and $12,000
per month. Pastor Kidd is asking for help with money for
the repair of the roof. It can be done by donations by indi-
viduals and/or a donation by our church.

11. Review and Adoption of the 2009 Budget – Budget 2009.
Peter Edwardsson presented the 2009 budget including the
following:
Roof Replacement Augustana Lutheran Church – The
proposed budget included a $2,000 donation to Augustana
Lutheran Church for the repair of the roof and thus the total
budget is negative. After discussions it was decided that
the proposed $2,000 earmarked for the roof will be deleted
from the budget. We will give the December 2009 offerings
to Augustana Lutheran Church as before and also keep
the possible $2,000 donation to our general fund. If we lat-
er find that we have a surplus, we will consider giving that
surplus to the Augustana Lutheran Church.
Communications – Several members consider the amount
spent on the newsletter too much. It was suggested that
one newsletter should be printed in color every year and all
others be in black and white to save some money. It was
also suggested that they be sent by e-mail to all members
who have e-mail to save on printing and stamps. The sug-
gestion was approved by the meeting.
Annual Fee – The board had discussed the annual mem-
bership fee and proposed the 2010 membership fee to be:

$35 for individuals (from $30)
$45 for families (from $40)
$5 for students/au pair (unchanged)

The proposal from the board was approved by the meeting.
12. Nomination Committee’s Report – Valberedningens

Rapport. The nominating committee - Eva Dunhem and
Ulrika Mikel proposed as Chairperson Eva Perdahl-Wallace
continuing one more year 2009, and election of Bengt
Boström, Ann-Marie Brisbois, Anna-Carin Rooney, Eva
Hess, and Anneli Sexton, for the 2009-2010 term (two years)
and Erland Magnusson for the 2009 term (one year as re-
placement for Paul Johnson).

13. Nomination and Election of Church Council Members
– Val av styrelsemedlemmar. The meeting accepted and
approved the Nominating Committee’s proposal as outlined
in paragraph 12.

14. Nomination and Election of Auditors – Val av revisorer.
Kenneth Hamilton has one more year to serve. Eva Dunhem
was suggested for 2009-2010. This was approved by the
meeting.

15. Nomination and Election of Nominating Committee –
Val av medlemmar till valkommitten. Ulrika Mikel has
one more year to serve. Christina Lazdins was proposed
for 2009-2010. This was approved by the meeting.
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16. Suggested activities for 2009 – Förslag till
församlingsaktiviteter 2009.
It was decided to continue with the current activities and
also to start a new confirmation group. The announcement
about the confirmation will be on Sunday April the 5th. Chris-
tina Lazdins will be coordinator for the new group.

a. Confirmation
b. Music
c. Social Outreach- Martha’s Table

17. Other Business – Övriga ärenden. The time for the ser-
vice was discussed. It was in September 2008 changed
from 9:00 AM to 2:30 PM as a lot of people thought 9:00
AM was too early. The result of moving the service to the
afternoon is mixed. We do not have more visitors; rather
we now have fewer families with children. One problem with
the morning is that Steven Brodd only can play in the after-
noon as he has another job in the morning and Kristi
Johnson only can substitute once in a while. As Augustana
Lutheran Church has its service at 10:30 AM, they want us
to be done at the latest 10:15 AM (and everything cleaned
up). This does not give us a lot of time if we have some-
thing extra. We have more time for our service in the
afternoon. It was decided that we will discuss this more in
detail in church on April 5th. It was also decided that we will
change from 2:30 PM to 3:00 PM starting in September
2009 to give people a little more time for activities in the
morning.
Eva Perdahl-Wallace thanked the outgoing board members,
Lovisa Johanson, Paul Johnson and Christina Lazdins, for
their service.
Anna-Carin Rooney presented Eva Perdahl-Wallace with a
small gift from the Board, thanking her for all her hard work.

18. Adjournment – Mötets avslutande. The Chairperson Eva
Perdahl-Wallace thanked the participants and the meeting
adjourned at 5:30 PM.

Vasaloppsinvigning lördagen den 21 februari
i Älvdalens kyrka
För de små byarna runt Vasaloppsspåret i Dalarna är Vasa-
loppsveckan en stor händelse fastän. Mora kyrka är den officiella
platsen för invigningen, så har de små kyrkorna också sina egna
invigningar och andakter. Jag besökte Älvdalens imponerande
stora och vackra kyrka, här firades med Dalaspelmän med sina
underbara fioler, en lokal gospelkör och en jazzsångerska Lena
Willemark från Evertsberg som sjöng flera kända melodier på
älvdalsmål. Årets kransmas, Jonas Nilsson och årets kranskul-
la, Sandra Brander var också där, de fick mottaga slipsnål resp.
halsband i älvdalsporfyr. Efter att kommunalrådet Myr Herbert
Halvarsson hade invigt Vasaloppsveckan höll baptistpastor, här
är man ekumenisk, Pege Andersson, en kort andakt, där han
underströk hur viktigt det faktiskt är med traditioner. Devisen ”I
fäders spår för framtids segrar” som finns vid målet i Mora,
hägrar för alla de tusentals åkarna som åker de nio milen. Om
var och en gjorde sitt eget spår hade det tagit betydligt längre
tid att nå målet.

När vi gick ut ur kyrkan spelade Dalaspelmännen och utanför
snöade det rejält, så promenaden till vandrarhemmet, 2 km läng-
re bort blev en upplevelse i sig.

Först i mål i årets Vasalopp var Daniel Tynell som vann herr-
klassen för tredje gången. Sandra Hansson vann damklassen
för andra gången. —GH

Steve, vila i frid
STEPHEN PAUL FORSBERG Passed away
March 2, at the age of 51. His family and friends
take comfort that he is at peace. Stephen was
a graduate of Wittenberg University in Spring-
field, OH and the Lutheran School of Theology
in Chicago. He was a 20+ year resident of
Washington, DC and worked at many of its busi-
nesses and organizations. He is survived by his
parents Arthur and Jane Forsberg and his broth-
er David Forsberg all of Knoxville, TN. He is also survived by
his nieces and nephews Rachael, Gunnar, Tayllor, Kristin and
Chandler. Memorial service will take place in Hartford, CT later
this summer. Stephen came to events at the Swedish Congre-
gation. He could speak and understand Swedish, thanks to his
Swedish heritage. He was especially happy that the beautiful
candle globe had been donated to the Swedish Congregation
at Augustana from the Old Church of Uppsala which was built
in 1100.

Snabbt jagar stormen våra år
(Text: E A Karlfeldt, Musik: S-E Johansson)

Snabbt jagar stormen våra år
som skyar över hav.
Knappt tändes år, din blida vår,
så bleknar glansen av
Din sommarblomstring är sin kos,
Hav tack för vad du gav,
Om ock du endast gav en ros
Att lägga på en grav.

Du makt för vind och skyar,
du makt för liv och år,
som ständigt allt förnyar
och allt i spillror slår,
Med öden och med timmar
i julens aftonbrand
du står, och sädet glimmar
i såningsmannens hand.

Giv psaltare och lyra,
då mödan görs oss lång.
Betag oss ej den dyra,
den ljuva lust till sång.

Låt klinga våra dagar
som vind i gröna hagar,
som hav i bölje gång.

Giv oss en härd att njuta vid
av vårt beskärda bröd.
Giv oss ett bröst att luta vid,
när glädjen vänds i nöd.
Giv oss en tro att sluta vid,
tryggt i den mörka död.

Konfirmationsgrupp
En konfirmationsgrupp ska börja bildas och vi söker ungdomar
från 12 (som fyller 13 innan våren 2010) och upp till 16.  Om du
har intresse eller frågor kontakta Christina Lazdins (410 489-
2704 ctlazdins@aol.com ). Pastor Ib Pildahl planerar att samla
och tala med intresserade ungdomar efter gudstjänsten i april.
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Från SLCWs bilderbok

Bl.a. ska de tala om miniläger där ungdomarna reser och besö-
ker svenska kyrkan i New York i sommar som en start till
konfirmationen.

PSALMTOPPEN!
Nu när vi fått våra nya fina psalmböcker ska vi rösta fram våra
favoritpsalmer och få fram Psalmtoppen. Kanske de tio mest
älskade psalmerna som våra medlemmar röstat fram !

Mejla mig: Anna Dahlbog >bodahlborg@hotmail.com< eller ring
mig: 703-931-9455 och tala om dina två favoriter.  Helst innan
sommaruppehållet ! Någon av höstens gudstjänster kan sedan
bli en riktig psalmsjungningsfest

En vårpsalm nummer 812

Nu lyser tusen glädjebloss

i kyrkan och kastanjen
Nu döper jord och himmel oss
med paradischampagnen
Det är en vårdag, lätt och fin,
och bättre än det bästa vin
är kärleken, min kära
Nu stiger det ur stad och by
ur skogen och ur bäcken
en gammal lovsång, evigt ny
som sparvkvittret i häcken.
Ett jubel dånar som ett skalv
mot kyrkans och mot himlens valv;
tack, gode Gud, för Livet !

Drott Lodge Genealogy Seminar April 11
If you have ever wanted to find your Emigrant Ancestor, please
join Drott Lodge for our first genealogical Seminar. Our speak-
ers include Stephen Morse, Kathy Meade, Leslie Bouvier,
Rebecca Koford and more. This exciting Seminar is loaded with
information, research techniques, consultations and more. Also,
we have more than $500 in doorprizes.

When: April 11, 2009
Time: 9am to 4:30pm
Place: Universities at
Shady Grove, Rockville, MD

Please visit www.geocities.com/drottlodge/Genealogy.htm for full
details. —Gerry Schueman

A Special Swedish
Folk Music Mass

I Välsignan och Fröjd

(In blessing and Joy)
Arr. by Alf Hambe and Hans Kennemark

May the 3rd, 2009 at 2.30 pm

Traditional folk music from Halland, in south-
western Sweden, has been composed into a
Mass and has been performed throughout Swe-
den since the year 2000.

Bli medlem i SLCW
Swedish Lutheran Church of Washington, DC

för år 2009!
familj $40, enskild $30, au pair och student $5
Kontakta Ann-Marie Brisbois, tel 703.536.7244,
111 Lounsbury Place, Falls Church VA 22046



Församlingsbladet
Swedish Lutheran Church of Washington DC
111 Lounsbury Place
Falls Church VA 22046

Kommande gudstjänster (OBS TIDER!)
5 april kl 14.30, Palmsöndagen
19 april kl 15.00, Mässa med biskop Lennart Koskinen
3 maj kl 14.30, 4 i påsktiden
7 juni kl 14.30, Heliga trefaldighets dag Traditionell picknick i

Rock Creek Park efter gudstjänsten

Meddelanden
Vi vill också påminna om att hjälp med kaffekokning och
hembakat behövs. Kontakta Anna-Carin Rooney,
703.779.2539

Extrainsatt mässa med biskop Lennart
Koskinen söndagen, den 18 april kl. 15.00.
OBS!Tiden!
Med anledning av biskop Lennart Koskinens besök i Wash-
ington, DC, kommer vi att få både tillfälle att lyssna på när
han predikar i vår församling och tala med honom under kaf-
festunden efteråt.

Om du har goda idéer eller förslag för vår kyrka kan du kontakta någon i
kyrkorådet:

Redaktör: Gunnel Hamilton; Formgivning: Kenneth Hamilton; Hemsidan:
George Mitchell; Ansvarig utgivare: Eva Perdahl; Skicka gärna bilder till

khamilto@usa.net

Kyrkoherde
Ib Pihlblad

Svensk Söndagsmässa firas
som regel första söndagen
september-juni kl 14:30 i
Augustana Lutheran
Church, New Hampshire
Ave & V Street NW, Wash-
ington, DC (ett kvarter öster
om 16th Street). Kyrkkaffe
efter gudstjänsten.

Eva Perdahl, Chairman
301.468.0078
eperdahl@aol.com

Kyrkoherde, (Ex Officio)
The Rev Ib Pihlblad
212.832.8443
ib.Pihlblad@svenskakyrkan.se

Bengt Boström, Secretary
703.356.8503
bostrombm@cs.com

Gunnel Hamilton, Newsletter
703.765.8646
gunnelh@verizon.net

Arne Dunhem, At large
703.847.0940
adunh@cox.net

Eva Haak Hess, Special projects
301.229 7636
evahess@comcast.net

Ann-Marie Brisbois, Membership
703.536.7244
ambskane@gmail.com

Peter Edwardsson, Treasurer
703.404.2063
MaryPeter@cox.net

Anna-Carin Rooney, Alternate
703.779.2539
anna_carin@hotmail.com

Monica Anderson
202.726.5297
andermonica@gmail.com

Erland Magnusson
703.356.3274
erlandmag@msn.com

Anneli Sexton
703.321.2833
annelisexton@cox.net

Redaktör
Gunnel Hamilton

Ordförande
Eva Perdahl

Läs vår kyrkas hemsida: www.swedishchurch.org
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Söndagsskola/Konfirm.
Anitha Pihlblad

Kommande gudstjänster

5 april kl 14.30

3 maj kl 14.30

19 april kl 15.00

Mässa med biskop Lennart

Potluck
host needed
no experience necessary
apply to SLCW kyrkorådet
Eva Perdahl, Chairman

301.468.0078
eperdahl@aol.com

Efterlysning
Vill du vara värd/värdinna för ett av församlingens
knytkalas? Det är trevligt att samlas informellt emel-
lanåt och utanför kyrkans dörrar. För det mesta har
någon i kyrkorådet varit värd/värdinna för en
”potluck”, höst och vår.
Kanske har du ett lagom stort utrymme? I så fall hör
av dig till till någon i kyrkorådet! Vårens ”potluck”
blir inställd pga av brist på utrymme.


